

Постоје ли места која су вам важна?

Да ли они које волите знају зашто су вам важна...?

Да ли су и другима важна?

Знате ли зашто су њима важна?

Да ли су 'мој град' и 'моја улица' исти као 'твој град' или 'њена улица'...?

Шта све можемо сазнати о свету и једни о другима, на основу нашег окружења...?

Колико уопште знамо о свом граду, улици, парку, трговима...?

ОДГОВОРЕ НА ОВА ПИТАЊА ЧУВА



БАЗААРТ и Тим за образовање и културу – ТОК
позивају вас на

СУСРЕТ СА СТРУЧЊАЦИМА И ПРАКТИЧАРИМА

ЗАМИШЉЕНИ МУЗЕЈ

СРЕДА, 20. МАРТ у 19.15 часова

Библиотека Куће људских права

Кнеза Милоша 4

Замишљени музеј је начин истраживања, бележења и представљања локалног наслеђа из угла становника одређеног места. Шта препознајемо као знаменито и вредно пажње? Са којим стварима и причама се повезујемо? Шта од тога желимо да поделимо с другима? Како се прави лична збирка и како нам користи портал *Замишљеног музеја*? На који начин се садржаји користе у настави, ваннаставним и креативним активностима?

Учесници радионице ће се кроз практичан рад упознати са корацима и поступцима *Замишљеног музеја*, истражујући околину места где се радионица одржава. На крају радионице, учесници ће креативним средствима представити своје налазе и идеје за даљи рад: из Вашег *Замишљеног музеја* може се развити школски пројекат, позоришна представа, изложба на отвореном, документарни филм, програм уметности заједнице или било шта друго што Ви и ученици или креативци с којима радите, одлучите и осмислите.

Учесници ће имати прилику и да изнесу предлоге за развој платформе <https://zamisljenimuzej.org/home>.

Водитељи радионице су **Игор Станковић** и **Милош Диљевић**, коаутори и уредници програма. *Замишљени музеј* је програм удружења „Тим за образовање и културу – ТОК“ и чини један од модула у оквиру семинара [„Интерактивно-авантуристички програм искуственог учења – „Потрага за благом“ као наставни и ваннаставни модел рада“](#).

Учешће у Сусрету је слободно.

Сусрети са стручњацима су облик стручног усавршавања уметника и наставника и чине програм ЛОТРЕК центра Београд који води БАЗААРТ.